

## **ATTESTATION**

for inputs suitable for use in Organic Farming according to the National Organic Program (NOP)

Attestation reference: 241961US2100n2e - Number of products: 6

This attestation is issued to the operator below:

BIO ORGANIC CATALYST, Inc.
711 W. 17<sup>th</sup> Street, Suite E-6
Costa Mesa, CA 92627
UNITED STATES OF AMERICA

Ecocert SAS confirms after inspection that the following products are approved for use in NOP organic production:

| PRODUCT NAME      | CATEGORY   | STATUS      |
|-------------------|--|-------------|
| PHYTO-C3™ ORGANIC | Soil Conditioner   | NOP allowed |
| PHYTO-C3™ ORGANIC | Litter, Manure and<br>Slurry Bio-<br>Processing Products | NOP allowed |
| PHYTO-C3™ ORGANIC | Irrigation Water<br>Treatment                            | NOP allowed |
| PHYTO-C3™ ORGANIC | Plant Growth<br>Enhancer                                 | NOP allowed |
| PHYTO-C3™ ORGANIC | Adjuvant for<br>Fertilizers                              | NOP allowed |
| PHYTO-C3™ ORGANIC | Composting<br>Enhancer                                   | NOP allowed |

ECOCERT SAS - CEO Jérémie VIDAL

Issue date, in L'Isle Jourdain: 31/03/2023

Expiry date: 31/03/2024

This document belongs to Ecocert. It has to be returned on request.

Only the original is valid, until the expiry date of the attestation or the termination of the attestation contract.

